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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก 
ประจำปี พ.ศ.2569 

วันพฤหัสบดีท่ี 19 เดือนกุมภาพันธ ์พ.ศ.2569 เวลา 09.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง 

.......................................................................................................... 

ผู้มาประชุม    
1. นายบุญสม  การสมพิศ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 1 
2. นายสมควร  คำพราว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 2 
3. นายอดิศักดิ์  หอมฉวี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 3 
4. นางลักษมีณดี  ดำประดับ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 4 
5. นางบุญมา  เอกปัชชา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 5 
6. นายลมัย  นกขุนทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 6 
7. นางธิติมา  เอี่ยมมงคล  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ 7  

 

ผูล้าประชุม 
-ไม่มี- 

ผูข้าดประชุม 
-ไม่มี- 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายปิตุพงศ์  เทพวีระพงศ์  นายอำเภอป่าโมก 
2. นายไพศาล  เรียงสุข  ท้องถิ่นอำเภอป่าโมก 
3. นายไพรัตน์  ทองหยอด  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
4. นายวินัย  บุญประเสริฐ  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
5. นายสวอง  นิยมสุข  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
6. นายประทวน  ใจฉลาด  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
7. นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
8. นางเพชรรัตน์  ทองหยอด  ผู้อำนวยการกองคลัง 
9. นางสาวญาดา  ลุสุข  นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
10. นางสาวพรทิพย์  รักวงษ์  เจ้าพนักงานพัสดุชำนาญงาน 
11. นางสาวรติยา  แก่นแจ่ม  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
12. นางสาวณปภัช  สุขอาภรณ์   ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 

 
 

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 
 นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ / เลขานุการสภาฯ (ชั่วคราว) 
: บัดนี้มีสมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ มาประชุมกัน จำนวน 7 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม และมีผู้เข้าร่วมประชุม 
จำนวน 14 ท่าน จึงขอเรียนเชิญนายปิตุพงศ์ เทพวีระพงศ์ นายอำเภอป่าโมก จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย และ
รับคำกล่าวรายงานเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ในลำดับต่อไป เรียนเชิญด้วยความเคารพค่ะ 
 

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร  เรียน ท่านนายอำเภอป่าโมก ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน และท่านสภาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์
(เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว) ผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ  
     ประกาศอำเภอป่าโมก เรื่อง กำหนดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้ง ได้มีประกาศกำหนด 
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    ให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหาร
    สว่นตำบล เมื่อวันอาทิตย์ที่ 11 มกราคม 2569 ซ่ึงคณะกรรมการการเลือกตัง้
    ได้มีประกาศ เรื่อง ผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์
    อำเภอป่าโมก จังหวัดอ่างทอง ลงวันที่ 9 กุมภาพันธ์ 2569 ครบจำนวนตามที่
    กฎหมายกำหนดแล้ว นั้น 

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 53 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติ
สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) 
พ.ศ. 2562 และข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 
กำหนดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ในวันพฤหัสบดีที่  
19 กุมภาพันธ์ 2569 เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วน
ตำบลนรสิงห์ ประกาศ ณ วันที่ 13 กุมภาพันธ์ 2569 

     ตามที่คณะรัฐมนตรีได้มีมติเห็นสมควรให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่น
    และผู ้บริหารท้องถิ ่นขององค์การบริหารส่วนตำบล และคณะกรรมการ 
    การเลือกตั้งได้มีประกาศกำหนดให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน 2568 
    และผู้อำนวยการการเลือกตั้งประจำจังหวัดอ่างทอง ได้เห็นชอบให้ผู้อำนวยการ
    การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ประกาศให้มีการเลือกตั้ง
    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และนายกองค์การบริหารส่วนตำบล  
    ในวันที่ 11 มกราคม 2569 และการจัดการเลือกตั้งดังกล่าวได้เสร็จสิ้นไปแล้ว 

     บัดนี ้ คณะกรรมการการเลือกตั ้งได้มีมติเห็นชอบให้ประกาศผล 
    การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ จำนวน 7 คน แล้ว 
    และนายอำเภอป่าโมก ได้อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 53 วรรคสอง  
    แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลพ.ศ. 2537 และ
    ที่แก้ไขเพิ่มเติม และข้อ6 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 
    การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และแก้ไขเพิ่มเติมกำหนดประชุมสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ในวันที่ 19 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 
    เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ในลำดับ
    ต่อไปขอเรียนเชิญ ท่านปิต ุพงศ์ เทพวีระพงศ์ นายอำเภอป่าโมก ได้กล่าว 
    เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ขอเรียนเชิญค่ะ 

นายปิตุพงศ์ เทพวีระพงศ ์  เร ียน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ท่านคณะผู ้บริหาร 
(นายอำเภอป่าโมก)  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และท่านผู ้ม ีเก ียรติ  
    ที่เคารพทุกท่านครับ ผมรู้สึกยินดีและเป็นเกียรติอย่างยิ่ง ที่ได้มาเป็นประธาน 
    เปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ในวันนี้ 
     ตามที่ได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายก
    องค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อวันอาทิตย์ที่ 11 มกราคม ๒๕๖9 ที่ผ่านมา 
    ซึ่งคณะกรรมการคณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห ์ครบจำนวน ๗ ท่าน เมื่อวันที่ ๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๙ 
    แล้วนั้น ในโอกาสนี้ ผมขอแสดงความยินดีกับทุกท่านที่ผ่านการเลือกตั้ง และ
    ได้รับความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชนให้มาเป็นตัวแทนทำหน้าที่ในการบริหาร
    กิจการสภาขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ซึ่งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
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    มีบทบาทสำคัญยิ่งต่อการดูแลแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน และความเป็นอยู่
    ของพี่น้องประชาชน และสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้มีบทบาทต่อการบริหารท้องถิ่น
    มากยิ ่งขึ ้นตามลำดับ สภาองค์การบริหารส่วนตำบล คือฝ่ายนิติบัญญัติ   
    ซึ่งต้องทำหน้าที่ ในการพิจารณาข้อบัญญัติซึ ่งใช้บังคับในส่วนที่เกี ่ยวข้อง 
    กับการปฏิบัติงาน ขององค์การบริหารส่วนตำบล ไม่ว่าจะเป็นข้อบัญญัติ
    งบประมาณรายจ่าย หรือข้อบัญญัติอื ่น ๆ ต้องทำหน้าที่ ในการพิจารณา
    เห็นชอบแผนพัฒนา ซึ ่งเป็นกรอบและแนวทางในการทำงานพัฒนาพื ้นที่  
    ในทุก ๆ ด้าน และทำหน้าที่ในการควบคุม ตรวจสอบการทำงานของฝ่ายบริหาร 

     ดังนั้น สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ทุกท่าน จึงมีบทบาท
    สำคัญและมีหน้าที่ดำเนินการให้เป็นไปตามกฎหมาย เพื่อรักษาประโยชน์
    ส่วนรวม อำนวยความสะดวกและให้บริการแก่ประชาชน ยึดหลักธรรมาภิบาล 
    คือ หลักนิติธรรม คุณธรรม หลักความโปร่งใส หลักการมีส่วนร่วม หลักสำนึก
    รับผิดชอบ และหลักความคุ้มค่าและยึดมั่นในค่านิยมหลักของข้าราชการการเมอืง 
    ประกอบด้วย        

     ๑. ยึดมั่นในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข
     ๒. ยึดมั่นในคุณธรรมและจริยธรรม    
     ๓. มีจิตสำนึกที่ดี ชื่อสัตย์ สุจริต และรับผิดชอบ  
     ๔. ยึดถือประโยชน์ของประเทศชาติเหนือกว่าประโยชน์ส่วนตนและ 
    ไม่มีผลประโยชน์ทับซ้อน      
     ๕. ยืนหยัดทำในสิ่งที่ถูกต้อง เป็นธรรม และถูกกฎหมาย 
     ๖. ให้บริการแก่ประชาชนด้วยความรวดเร็ว มีอัธยาศัย และไม่เลือกปฏิบัติ
     ๗. ให้ข้อมูลข่าวสารแก่ประชาชนอย่างครบถ้วน ถูกต้อง และไม่บิดเบือน
    ข้อเท็จจริง       
     ๘. มุ่งผลสัมฤทธิ์ของงาน รักษามาตรฐาน มีคุณภาพ โปร่งใส และ
    ตรวจสอบได้       
     ๙. ยึดมั่นในหลักจรรยาของการเป็นข้าราชการการเมืองที่ดี 
     ประกอบกับการสนับสนุน ส่งเสริมการทำงานขององค์การบริหาร 
    สว่นตำบล สามารถประสานงานร่วมกับ กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ราชการส่วนภูมิภาค 
    ส่วนกลาง และภาคประชาสังคม เพื่อประโยชน์สูงสุดของประชาชนในท้องถิ่นด้วย 
     วันนี้เป็นวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั ้งแรก 
    ตามมาตรา ๕๓ วรรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหาร
    ส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ได้กำหนดให้มีการประชุมสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลครั ้งแรก ภายใน ๑๕ วัน  นับแต่วันประกาศผล 
    การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อเลือกประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบล รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และ
    เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อปฏิบัติหน้าที่ของสภา ซึ่งเป็น 
    การบริหารในแบบของคณะผู ้บร ิหารกับสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
    เป็นลักษณะของการบริหารที่ใช้การถ่วงดุลกัน ผลของการถ่วงดุลนั้นจะนำไปสู่
    การเกิดประโยชน์สูงสุดต่อพี่น้องประชาชน จึงขอฝากความหวังของพี่น้อง
    ประชาชนในพื ้นที ่ความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์   
    ไว้กับคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ทุกท่าน 
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    ขอให้ทุกท่านพึงตระหนัก และระลึกถึงคุณค่าและความสำคัญของการเป็นผู้แทน
    ของประชาชน โดยทำหน้าที่ของตนให้เต็มกำลังความรู้ ความสามารถด้วยความสุจริต 
    จริงใจ โดยเห็นแก่ประโยชน์ส่วนรวมยิ่งกว่าประโยชน์ส่วนตน ขอให้การประชุมสภาฯ 
    ในครั้งนี้ และในโอกาสต่อไป เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ราบรื่น และเกิดผลสัมฤทธิ์
    ตอ่องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์    
     บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ  

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร เชิญสมาชิกผู้มีอายุมากที่สุดเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ชั่วคราว 
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  ระเบียบ/กฎหมาย            
(เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว) - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537
    แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
     มาตรา ๔๘ สภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลมีประธานสภาและ 
    รองประธานสภาคนหนึ่งซึ่งเลือกจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
    ให้นายอำเภอแต่งตั้งประธานและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
    ตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565) 
     ข้อ ๖ ภายหลังประกาศผลการเลือกตั ้งสมาชิกสภาท้องถิ ่นครบ 
    ตามจำนวนแล้ว ผู ้ว ่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
    หรือเทศบาล นายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องกำหนดให้
    สมาชิกสภาท้องถิ ่นได้มาประชุมสภาท้องถิ ่นครั ้งแรกภายในระยะเวลา 
    ที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด 

     ข้อ ๗ ในการประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ ๖ เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัด
    สำหรับองค์การ บริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และนายอำเภอสำหรับ
    องค์การบริหารส่วนตำบล เปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้วให้ปลัดองค์กรปกครอง
    ส่วนท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภา ท้องถิ่นชั่วคราวโดยให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่น 
    ผู้มีอายุมากที่สุดซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่น
    ชั่วคราว หากสมาชิกสภาท้องถิ่น ผู ้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็นประธานสภา
    ท้องถิ่นชั่วคราว ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดรองลงมาตามลำดับ
    ซึง่อยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่
    เป็นประธานที่ประชุมฯและดำเนินการเลือกประธาน สภาท้องถิ่น 

ข้อ 8 วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมี
สิทธิเสนอชื ่อสมาชิกสภาท้องถิ ่นคนหนึ่งที ่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู ้ดำรง
ตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง 
ไม่น้อยกว่าสองคน เว้นแต่สภาท้องถิ ่นใดมีสมาชิกสภาท้องถิ ่นเท่าที ่มีอยู่  
น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองหนึ่งคน โดยให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และ  
ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที ่ถูกเสนอชื่อคนหนึ่ง โดยวิธีเขียน
หมายเลขประจำตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุม
ประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก  
ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น
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โดยใช้วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก  
ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน   

ให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อได้รับหมายเลขประจำตัวเพื่อใช้ในการลงคะแนน
เลือกด้วยวิธีจับสลาก โดยให้ผู้ที่ถูกเสนอชื่อตกลงกันว่าจะให้คนใดเป็นคนจับ
สลากก่อนหลัง แล้วให้จัดทำบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกัน 
มีจำนวนเท่ากับจำนวนผู้ที่ถูกเสนอชื่อ โดยเขียนหมายเลขประจำตัวตามลำดับ
ให้ครบตามจำนวนผู้ที่ถูกเสนอชื่อหากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับ
สลากว่าผู้ใดจะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง   

ให้ประธานที่ประชุมประกาศหมายเลขประจำตัวของผู้ที่ถูกเสนอชื่อ
ตามลำดับหมายเลข  

ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกผู้ที ่ถูกเสนอชื่อ โดยวิธีเขียน
หมายเลขประจำตัวผู้ที่ถูกเสนอชื่อลงในบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่าง
เดียวกัน ใส่ซอง แล้วนำซองใส่ลงในหีบที่จัดไว้ด้วยตนเองต่อหน้าประธาน 
ที่ประชุม   

วิธีการเสนอชื่อและการรับรองตามวรรคหนึ่งให้นำความในข้อ ๓๙  
มาใช้บังคับโดยอนุโลม   

     ข้อ 9 ในกรณีการเลือกประธานสภาท้องถิ่นในการประชุมสภาท้องถิ่น
    ครั ้งแรกตาม ข้อ 6 ให้ผู ้ว ่าราชการจังหวัด หรือนายอำเภอแล้วแต่กรณี 
    ดำเนินการแต่งตั้งทันที เมื่อการเลือกตั้งประธานสภาท้องถิ่นแล้วเสร็จ และ 
    ให้ประธานสภาท้องถิ่นที่รับการแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาท้องถิ่นในการ
    ประชุมครั้งนั้นต่อไป 

     ข้อ 10 ประธานสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งเมื่อ (3) สำหรับองค์การ
    บริหารราชการส่วนตำบล เมื่อนายอำเภอมีคำสั่งแต่งตั้งประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบล 

ข้อ ๑๑ เมื ่อมีประธานสภาท้องถิ ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ ่นเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่นนำ
ปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้  

(3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้น
จะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีน้ันมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวัน เริ่มประชุมสมัย
ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน  
         การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วย
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด  

            ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น
    ต่อผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และ 
    นายอำภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ภายในเจ็ดวัน นับแต่วันเลือก 

     ข้อ 14 ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ ่น ถ้ามีการเสนอชื ่อผู ้สมควรได้ร ับการแต่งตั้ง  
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับการคัดเลือก 
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     ข้อ 39 การเสนอญัตติด้วยวาจานั้น ให้นำความในข้อ 62 วรรคหนึ่ง 
    มาบังคับโดยอนุโลม การรับรองญัตติเช่นว่านี้ ให้กระทำโดยวิธีการยกมือขึ้น  
    พ้นศีรษะ 

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร  เรียนเชิญ นายสมควร คำพราว สมาชิกสภาฯ ผู ้มีอายุมากที ่สุด  
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  ทำหน้าที่ประธานสภาฯ ชั่วคราวค่ะ 
(เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว) 

    - ประธานสภาชั่วคราว ทำหน้าที่ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่อง การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 

นายสมควร คำพราว   เรียนท่านนายอำเภอป่าโมก ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
(ประธานสภาชั่วคราว)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ 
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายสมควร คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 
    ตำบลนรสิงห์ ในฐานะที่กระผมอาวุโสที่สุด จึงได้รับการทำหน้าที่เป็นประธานชั่วคราว 
    ในการดำเนินการเล ือกประธานสภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    กระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมที่ 1 เรื่อง เลือกประธานประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ มีท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และในการเสนอชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลรายใดแล้ว จะต้องมีผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคนด้วย เว้นแต่สภาท้องถิ่นใด
    มีสมาชิกสภาท้องถิ่นเท่าที่มีอยู่น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง
    หนึ่งคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว  
    ถ้าหากมีการเสนอชื ่อเพียงรายชื ่อเดียว ขอให้ถือว ่าบุคคลนั ้น ได้ร ับเลือก 
    เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ขอเชิญสมาชิกที่ประชุมเสนอครับ  

นายบุญสม การสมพิศ   เรียนท่านนายอำเภอป่าโมก ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 1)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ผู้ทรง
    เกียรติทุกท่านครับ กระผมนายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 ขอเสนอ
    นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ครับ 

นายสมควร คำพราว   ตามที ่ นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภา หมู ่ท ี ่  1 ได้เสนอให้  
(ประธานสภาชั่วคราว)  นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห ์ผมขอผู้รับรอง 1 ท่านครับ  

นางธิติมา เอี่ยมมงคล   ดิฉัน นางธิติมา เอี่ยมมงคล สมาชิกสภา หมู่ที่ 7 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ   
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 7) 

นายสมควร คำพราว   มีสมาชิกในที่ประชุมท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นประธานสภา
(ประธานสภาชั่วคราว)  องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภา 
    หมู่ที่ 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
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นายสมควร คำพราว   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภาชั่วคราว)  นายลมัย  นกขุนทอง สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์ และขอพักการประชุมไว้ชั ่วคราว ประมาณ 5 นาที เพื ่อรายงาน 
    ผลการเล ือกประธานสภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลนรสิงห์ ต ่อนายอำเภอ  
    เพื่อพิจารณาลงนามแต่งตั้ง ฯลฯ ในลำดับต่อไป   

   

    .............................................พักการประชุมช่ัวคราว.................................................... 

 

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร  (เมื่อครบ 5 นาที) ขอเชิญสมาชิกเข้าที่ประชุม เพื่อดำเนินการประชุม
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  ตามระเบียบวาระต่อไป และได้อ่านคำสั่งอำเภอป่าโมกที่ 37/2569 เรื่อง 
(เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว) แต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ลงวันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2569
    และเรียนเชิญประธานสภาฯ ให้ที่ประชุมทราบ  

นายสมควร คำพราว   บัดนี้ บทบาทของผม ในฐานะประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลชั่วคราว
(ประธานสภาชั่วคราว)  ได้สิ ้นสุดแล้ว ต่อไปขอเชิญ นายลมัย  นกขุนทอง ประธานสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ทำหน้าที่ ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 

นายลมัย นกขุนทอง   เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ท่านคณะผู้บริหาร  
(ประธานสภา)   ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
    ก่อนอื่น กระผมต้องขอขอบคุณทุกท่าน ที่ไว้วางใจให้ผมเป็นประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ผมขอรับรองว่าจะทำหน้าที่ให้ดีที่สุดครับ และ
    ลำดับต่อไป ผมขอเริ่มการประชุมตามระเบียบว่าต่อไปเลยนะครับ  

ระเบียบวาระที่ 2   เรื่อง การเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
     ก่อนจะดำเนินการเลือก ผมจะให้ท่านปลัดได้ชี้แจง ระเบียบ/กฎหมาย 
    เกี่ยวกับการเลือกรองประธานประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    เชิญครับ 

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ระเบียบ/กฎหมาย       
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
(เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว) (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 
     ข้อ ๑๒ วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ ๘ มาใช้
    บังคับโดยอนุโลม  

กรณ ีท ี ่กฎหมายว ่าด ้วยองค ์กรปกครองส ่วนท ้องถ ิ ่นกำหนด 
ให้สภาท้องถิ ่นใดมีรองประธานสภาท้องถิ ่นได้มากกว่าหนึ ่งคนให้เลือก 
รองประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน แล้วจึงเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  
ในลำดับถัดไปทีละคนจนกว่าจะครบตามจำนวนที่พึงมี   

     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ ่น ถ้ามีการเสนอชื ่อผู ้สมควรได้ร ับการแต่งตั้ง 
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 

     - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 
    แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562  
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     มาตรา ๔๘ สภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลมีประธานสภาและ 
    รองประธานสภาคนหนึ่งซึ่งเลือกจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
    ให้นายอำเภอแต่งตั้งประธานและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
    ตามมติของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 

นายลมัย นกขุนทอง   ขอบคุณท่านปลัดครับ ตามระเบียบ/กฎหมาย ที่ท่านปลัดองค์การ
(ประธานสภา)   บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้ดำเนินการชี้แจงไปเมื่อสักครู่  ผมขอเข้าสู ่การ
    ดำเนินการเลือกรองประธานประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    มีท่านใดจะเสนอใครเป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    เชิญครับ  

นางลักษมีณดี ดำประดับ   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 4)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ ดิฉันนางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 
    ดิฉันขอเสนอนางธิติมา เอี่ยมมงคล สมาชิกสภา หมู่ที่ 7 เป็นรองประธานสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ค่ะ 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามที่ นางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที ่ 4 ได้เสนอให้  
(ประธานสภา)   นางธิติมา เอี่ยมมงคล สมาชิกสภา หมู่ที่ 7 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ผมขอผู้รับรอง 
    1 ท่านครับ 

นายบุญสม การสมพิศ   กระผม นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 ขอเป็นผู้รับรองครับ  
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 1) 

นายลมัย นกขุนทอง   มีสมาชิกในที่ประชุมท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นรองประธานสภา
(ประธานสภา)   องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางธิติมา เอี่ยมมงคล สมาชิกสภา 
    หมู่ที่ 7 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

นายลมัย นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภา)   นางธิติมา เอี่ยมมงคล สมาชิกสภา หมู่ที่ 7 เป็นรองประธานสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห ์ 

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่อง การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
     วาระต่อไป ระเบียบวาระที่ 3 เรื่อง การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ ก่อนจะดำเนินการคัดเลือก ผมจะให้ท่านปลัดได้ชี ้แจง 
    ระเบียบ/กฎหมาย เกี่ยวกับการเลือกเลขานุการประธานสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลนรสิงห์ เชิญครับ 

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ระเบียบ/กฎหมาย       
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓7 
(เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว) แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 

มาตรา ๕๗ ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเลือกปลัดองค์การบรหิาร
ส่วนตำบล หรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการและจัดการประชุม
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และงานอื ่นใดตามที ่ประธานสภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลมอบหมาย  
ทั้งนี ้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล 

     เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลพ้นจากตำแหน่งเมื่อครบอายุ
    ของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หรือเมื่อมีการยุบสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลหรือสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง 

    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565)    
     ข้อ ๑๓ วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นให้นำความในข้อ ๘ มาใช้บังคับ
    โดยอนุโลม 
     เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแล้ว ให้เลขานุการสภา
    ท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง 

     ข้อ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
    หรือเลขานุการสภาท้องถิ ่น ถ้ามีการเสนอชื ่อผู ้สมควรได้ร ับการแต่งตั้ง 
    เพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก 

     ข้อ ๑๘ ให้สภาท้องถิ ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่น
    ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นนั ้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ ่นนั ้นคนหนึ่ง  
    เป็นเลขานุการสภาท้องถิ ่น ทั ้งนี ้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็น
    ประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล พนักงาน หรือ
    ข้าราชการส่วนท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้หมายความถึงปลัดองค์การบริหารส่วน
    ตำบลเท่านั้น 

นายลมัย นกขุนทอง   ขอบคุณท่านปลัดครับ ตามระเบียบ/กฎหมาย ที่ท่านปลัดองค์การ
(ประธานสภา)   บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้ดำเนินการชี้แจงไปเมื่อสักครู่  ผมขอเข้าสู ่การ
    ดำเนินการเลือกเลขานุการประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    มีท่านใดจะเสนอใครเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    เชิญครับ  

นายสมควร คำพราว   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 2)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายสมควร คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 
    ขอเสนอ นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
    เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ครับ  

นายลมัย นกขุนทอง   ตามที่ นายสมควร คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 ได้เสนอให้นางสาว  
(ประธานสภา)   วรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์เป็นเลขานุการสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ผมขอผู้รับรอง 1 ท่านครับ 

นางบุญมา เอกปัชชา   ดิฉัน นางบุญมา  เอกปัชชา สมาชิกสภา หมู่ที่ 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ    
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 5) 

นายลมัย นกขุนทอง   มีสมาชิกในที่ประชุมท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นรองประธานสภา
(ประธานสภา)   องค์การบริหารส่วนตำบล หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม 
    การลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบครับ 
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มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร 
    ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
    ตำบลนรสิงห์  

นายลมัย นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภา)   นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  
    เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์  

ระเบียบวาระที่ 4   เรื่อง การกำหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 

     วาระต่อไป ระเบียบวาระที ่ 4 เรื ่อง การกำหนดสมัยประชุมสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ สมัยสามัญประจำปี 2569 ขอเชิญ 
    เลขานุการสภาฯ ชี้แจง ระเบียบกฎหมายด้วยครับ 

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ระเบียบ/กฎหมาย       
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓7 
(เลขานุการสภาฯ)  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562  
     มาตรา ๕๓ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัย
    แล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัย
    ประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด 
     สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะ
    ขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ 

    - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565) 

ข้อ ๑๑ เมื ่อมีประธานสภาท้องถิ ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ ่นเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่นนำ
ปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้  

(3) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้น
จะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีน้ันมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวัน เริ่มประชุมสมัย
ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน  
         การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วย
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด  

            ให้ประธานสภาท้องถิ่นรายงานผลการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น
    ต่อผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล และ 
    นายอำภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ภายในเจ็ดวัน นับแต่วันเลือก 

     ข้อ ๒๐ นอกจากการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกตามข้อ ๖ แล้ว การประชุม
    สภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ (๑) การประชุมสามัญ (๒) การประชุมวิสามัญ  

     ข้อ ๒๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและ
    วันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัย
    ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
    ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
    ประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
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     เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศของ
    สภาท้องถิ่นพร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครอง
    ส่วนท้องถ่ิน  

ในกรณีที่ไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้ กำหนด
วันเร ิ ่มประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกในปีถ ัดไปไว ้ หร ือมีความจำเป็น 
ต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจำปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีที่กำหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีอื่น หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้  

นายลมัย นกขุนทอง   ตามที่เลขานุการสภาฯ ชี้แจงมานั้น ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุกท่านเสนอ 
(ประธานสภา)   โดยไม่ต้องมีผู้รับรอง แต่ถ้าความเห็นไม่ตรง ขอให้ใช้มติเสียงข้างมากโดยวิธียกมือ 
    พ้นศีรษะ ขอเชิญเสนอได ้

นายบุญสม การสมพิศ   เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 1)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา
    องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ที่  1 ขอเสนอกำหนดให้มีสมัยประชุม
    สามัญประจำปี พ.ศ. 2569 จำนวน 4 สมัย สมัยละไม่เกิน 15 วัน โดยมี 
    การประชุมสามัญประจำปี ดังนี้ 

สมัยที่ 1 เริ่มตั้งแต่วันที่ 20 กุมภาพันธ์ - 6 มีนาคม 2569 มีกำหนดสมัยประชุม 15 วัน             
สมัยที่ 2 เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 - 25 พฤษภาคม 2569 มีกำหนดสมัยประชุม 15 วัน             
สมัยที่ 3 เริ่มตั้งแต่วันที่ 1 - 15 สิงหาคม 2569 มีกำหนดสมัยประชุม 15 วัน             
สมัยที่ 4 เริ่มตั้งแต่วันที่ 16 - 30 พฤศจิกายน 2569 มีกำหนดสมัยประชุม 15 วัน             
ขอเสนอตามนี้ครับ 

นายลมัย นกขุนทอง   ขอขอบคุณ นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ครับ ที่เสนอ 
(ประธานสภา)   วันประชุมดังกล่าวฯ มาครับ มีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ครับ เชิญครับ (ประธานฯ 
    นับ 1 - 3) หากไม่มี ผมจะขอมติที ่ประชุม ในการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ  
    ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ มีสมาชิกท่านใด มีมติเห็นชอบ ตามที่ 
    นายบุญสม การสมพิศ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ หมู่ที่ 1 
    เสนอให้มีสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2569 สมัยที่ 1 สมัยที่ 2 สมัยที่ 3 
    และสมัยที่ 4 โปรดยกมือขึ้นพ้นศีรษะครับ 
มติที่ประชุม   ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้มีสมัยประชุมสามัญประจำปี 

พ.ศ. 2569 สมัยที่ 1 สมัยที่ 2 สมัยที่ 3 และสมัยที่ 4 สมัยละไม่เกิน 15 วัน 
โดยมีการประชุมสามัญประจำปี ดังนี้ 

     สมัยที่ 1 เริ่มตั้งแต่วันที่ 20 กุมภาพันธ์ - 6 มีนาคม 2569 มีกำหนด
    สมัยประชุม 15 วัน            
     สมัยที่ 2 เริ่มตั้งแต่วันที่ 11 - 25 พฤษภาคม 2569 มีกำหนด 
    สมัยประชุม 15 วัน            

สมัยที ่ 3 เร ิ ่มตั ้งแต่วันที ่ 1 - 15 สิงหาคม 2569 มีกำหนด 
สมัยประชุม 15 วัน 

สมัยที่ 4 เริ่มตั้งแต่วันที่ 16 - 30 พฤศจิกายน 2569 มีกำหนด
สมัยประชุม 15 วัน 

 



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก 19 กุมภาพันธ์ 2569       12 
 

ระเบียบวาระที่ 5   เรื่อง การแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  วาระต่อไป ระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง การแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจง ระเบียบกฎหมายด้วยครับ 

นางสาววรรณภาภรณ์ วงษ์ประยูร ระเบียบ/กฎหมาย       
(ปลัด อบต.นรสิงห์)  - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
(เลขานุการสภาฯ)  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 
     ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ  

(๑) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่
น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน  

(๒) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคล 
ที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 

ข้อ ๑๐๔ คณะกรรมการสภาท้องถิ ่น มีหน้าที ่กระทำกิจการหรือ
พิจารณาสอบสวนเรื่องใดๆอันอยู่ในกิจการของสภาท้องถิ่น แล้วรายงานต่อ 
สภาท้องถิ่น  

สภาท้องถิ่นอาจแต่งตั้งคณะกรรมการวิสามัญ เพื่อพิจารณากิจการของ
สภาท้องถิ่นเป็นกรณีพิเศษ      

     ข้อ ๑๐๕ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาท้องถิ่นมีอำนาจ
    เลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการ
    สภาท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถ่ิน ดังนี้  
          (๑) คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
          (๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
          (๓) คณะกรรมการแปรญัตติรา่งข้อบัญญัติ    
     (๔) คณะกรรมการอื่นๆ ตามที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร  

ถ้ามีความจำเป็นคณะกรรมการแต่ละคณะอาจตั้งคณะอนุกรรมการ
พิจารณารายละเอียดในกิจการซึ ่งเป็นหน้าที ่ของคณะกรรมการสภาท้องถิ่น  
แล้วเสนอรายงานต่อคณะกรรมการสภาท้องถิ่นเพื่อพิจารณา  

        ข้อ ๑๐๖ กรรมการสภาท้องถิ่นพ้นจากหน้าที่เมื่อ  
          (๑) ลาออกโดยยื่นหนังสือลาออกต่อประธานสภาท้องถิ่น  
          (๒) ตาย  
          (๓) สมาชิกภาพของสมาชิกสภาท้องถิ่นของผู้น้ันสิ้นสุดลง  
          (๔) เลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นขึ้นใหม่หรืองานที่ได้รับมอบหมาย
    เสร็จสิ้นลง 
         (๕) สภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากหน้าที่ 

     ข้อ ๑๐๗ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น 
    ให้สมาชิกสภาท้องถิ ่น หรือผู ้บริหารท้องถิ ่นเสนอชื ่อสมาชิกสภาท้องถิ่น 
    หรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณี ในกรณีที่ สมาชิกสภาท้องถิ่น
    เป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน เว้นแต่สภาท้องถิ่นใด
    มีสมาชิก สภาท้องถิ่นเท่าที่มีอยู่น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง
    หนึ่งคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่น เป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง  
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การเสนอชื ่อให้เสนอได้โดยไม่จำกัดจำนวน เว้นแต่ที ่ประชุมมีมติ 
เป็นอย่างอื่น และให้นำวิธีการเลือกตามข้อ ๑๒ และข้อ 14 มาใช้บังคับโดย
อนุโลม เว้นแต่การลงคะแนนให้ใช้วิธียกมือขึ้นพ้นศีรษะ 

การเลือกกรรมการวิสามัญของสภาท้องถิ่นเพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติ
ท้องถิ่นที่ผู ้มีสิทธิเลือกตั้ง เข้าชื ่อเสนอตามกฎหมายว่าด้วยการเข้าชื่อเสนอ
ข้อบัญญัติท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นแต่งตั้งผู้แทนของผู้เข้าชื่อ ตามลำดับรายชื่อ
ผู ้แทนของผู้เข้าชื ่อที่จะมีอำนาจดำเนินกิจการที่เกี ่ยวข้องกับการเสนอและ 
การพิจารณาข้อบัญญัติ ท้องถิ่นเป็นกรรมการวิสามัญไม่น้อยกว่าหนึ่งในสาม 
ของจำนวนกรรมการวิสามัญทั้งหมด 

นายลมัย นกขุนทอง   ขอบคุณท่านปลัดครับ ตามระเบียบ/กฎหมาย ที่ท่านปลัดองค์การ
(ประธานสภา)   บริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ได้ดำเนินการชี้แจงไปเมื่อสักครู่  ผมขอเข้าสู ่การ
    ดำเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ข้อ 105 (2) คณะกรรมการ
    ตรวจรายงานการประชุม จึงขอเชิญสมาชิกในที่ประชุมพิจารณากำหนด 
    ให้มีคณะกรรมการตรวจการประชุมจำนวนกี่ท่าน (อย่างน้อย 3 คน แต่ไม่เกิน 
    7 คน) 

นายบุญสม การสมพิศ  เรียนท่านประธานที่เคารพและผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญสม การสมพิศ
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 1)  สมาชิกสภา หมู่ที ่ 1 ขอเสนอให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
    จำนวน 3 คน ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านครับ 

นางลักษมีณดี ดำประดับ  เรียนท่านประธานที่เคารพและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางลักษมีณดี ดำประดับ
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 4)  สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 ขอรับรองค่ะ 

นายอดิศักดิ์ หอมฉวี   เรียนท่านประธานที่เคารพและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายอดิศักดิ์ หอมฉวี
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 3)  สมาชิกสภา หมู่ที่ 3 ขอรับรองครับ 

นายลมัย  นกขุนทอง   ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดเสนอเพิ่มเติมเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี
(ประธานสภา)    เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ กำหนดให้มีคณะกรรมการ
    ตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 ท่าน ลำดับต่อไป ขอให้สมาชิกในที่ประชุม 
    เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควรให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    โดยให้มีการเลือกทีละท่าน จนครบจำนวนกำหนด คือ 3 ท่าน (ตามระเบียบฯ 
    ข้อ 12) และชื่อที่เสนอ ต้องมีผู้รับรองอย่างน้อย 1 ท่าน จึงขอเชิญสมาชิก 
    ในที่ประชุม เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควรให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน 
    การประชุม ท่านที่ 1 ตามลำดับต่อไป เชิญครับ 

นางลักษมีณดี ดำประดับ   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 4)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ ดิฉันนางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 
    ขอเสนอ นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุม คนที่ 1 ค่ะ 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามที่ นางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที ่ 4 ได้เสนอให้ 
(ประธานสภา)   นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
    การประชุม คนที่ 1 ผมขอผู้รับรอง 1 ท่านครับ 
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นายสมควร คำพราว  กระผม นายสมควร คำพราว สมาชกิสภา หมู่ที่ 2 ขอเป็นผู้รับรองครับ  
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 2) 

นายลมัย นกขุนทอง   มีสมาชิกในที่ประชุมท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นคณะกรรมการ
(ประธานสภา)   ตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1 หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติ 
    ที่ประชุมการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเป็นเอกฉันท์ ให้นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 
    เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 1  

นายลมัย นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภา)   นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุม คนที่ 1  

     ลำดับต่อไป ขอเชิญสมาชิกในที่ประชุม เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควร
    ให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 2 เชิญครับ 

นายอดิศักดิ์ หอมฉวี   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 3)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายอดิศักดิ์ หอมฉวี สมาชิกสภา หมู่ที่ 3 
    ขอเสนอ นายสมควร คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที ่ 2 เป็นคณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุม คนที่ 2 ครับ 

นายลมัย นกขุนทอง   ตามที ่  นายอดิศ ักด ิ ์  หอมฉวี  สมาชิกสภา หมู ่ท ี ่  3 ได ้เสนอให้  
(ประธานสภา)   นายสมควร คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที ่ 2 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน 
    การประชุม คนที่ 2 ผมขอผู้รับรอง 1 ท่านครับ 

นางบุญมา เอกปัชชา  ดิฉัน นางบุญมา เอกปัชชา สมาชิกสภา หมู่ที่ 5 ขอเป็นผู้รับรองค่ะ      
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 5) 

นายลมัย นกขุนทอง   มีสมาชิกในที่ประชุมท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นคณะกรรมการ
(ประธานสภา)   ตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2 หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติ 
    ที่ประชุมการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเป็นเอกฉันท์ ให้นายสมควร คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 
    เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 2  

นายลมัย นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภา)   นายสมควร คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุม คนที่ 2  
     ลำดับต่อไป ขอเชิญสมาชิกในที่ประชุม เสนอชื่อสมาชิกที่เห็นสมควร
    ให้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ 3 เชิญครับ 

นายบุญสม การสมพิศ   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 1)  ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ และ
    ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 
    ขอเสนอ นางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 เป็นคณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุม คนที่ 3 ครับ 
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นายลมัย นกขุนทอง   ตามที ่ นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู ่ที ่ 1 ได้เสนอให้  
(ประธานสภา)   นางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
    การประชุม คนที่ 3 ผมขอผู้รับรอง 1 ท่านครับ 

นายอดิศักดิ์ หอมฉว ี  กระผม นายอดิศักดิ์ หอมฉวี สมาชิกสภา หมู่ที ่3 ขอเป็นผู้รับรองครับ  
(สมาชิกสภาหมู่ที่ 3) 

นายลมัย นกขุนทอง   มีสมาชิกในที่ประชุมท่านใดจะเสนอชื่อผู้ที่เห็นสมควรเป็นคณะกรรมการ
(ประธานสภา)   ตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3 หรือไม่ครับ เชิญครับ หากไม่มีผมจะขอมติ 
    ที่ประชุมการลงมติขอให้สมาชิกสภาฯ ได้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เพื่อให้มติเห็นชอบ 

มติที่ประชุม   - มติในที่ประชุมเป็นเอกฉันท์ ให้นางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4
    เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3  

นายลมัย นกขุนทอง   ก็ได้มติจากที ่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์เป็นที ่เร ียบร้อย โดยให้  
(ประธานสภา)   นางลักษมีณดี ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
    การประชุม คนที่ 3  
     ผมขอสรุปมติที ่ประชุมในการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุมประกอบด้วย 
    1. นายบุญสม  การสมพิศ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 
    2. นายสมควร  คำพราว สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 
    3. นางลักษมีณดี  ดำประดับ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 

ระเบียบวาระที่ 6   เรื่องอื่นๆ 
นายลมัย  นกขุนทอง   วาระต่อไป ระเบียบวาระที ่ 6 เรื ่องอื ่นๆ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด
(ประธานสภา)   มีข้อเสนอ เพื่อหารือหรือเรื่องอื่นๆ หรือ เรื่องที่จะสอบถามหรือไม่เชิญเสนอได้ 

มติที่ประชุม   - ไม่มี - 

     เมื ่อไม่ม ีสมาชิกท่านใดเสนอเรื ่องอื ่นๆ เพิ ่มเติม ผมขอขอบคุณ  
    นายปิตุพงษ์ เทพวีระพงศ์ นายอำเภอป่าโมก ที่ให้เกียรติมาเป็นประธาน ในการ
    เปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก พร้อมด้วยท้อง
    ท้องถิ่นอำเภอป่าโมก และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ที่เข้าร่วมประชุม
    พร้อมนี้ ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ที่ไว้วางใจ
    เลือกผมเป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ขอบคุณครับ 

ปิดประชุมเวลา   12.00 น. 
 

 
(ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกการประชุม 

                    (นางสาววรณภาภรณ์  วงษ์ประยรู)    
             ปลัดองค์การบริหารสว่นตำบลนรสิงห์      
                         เลขานุการสภาฯ 

ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ตามประกาศสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการสามัญประจำสภา ลงวันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2569  
และคณะกรรมการฯ ได้พิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก 
เมื่อวันพฤหัสบดีท่ี 19 กุมภาพันธ ์2569 แล้ว 



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ ครั้งแรก 19 กุมภาพันธ์ 2569       16 
 

 
 
            (ลงชื่อ)       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (นายบุญสม  การสมพิศ)   
     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ที่ 1 

    (ลงชื่อ)            กรรมการ  
           (นายสมควร  คำพราว)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ที่ 2 

  
(ลงชื่อ)       กรรมการ  
       (นางลักษมีณดี  ดำประดับ)   

     สมาชิกสภา อบต.นรสิงห์ หมู่ที่ 4 

สภา อบต.นรสิงห์ ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงาน             
การประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 (ลงชื่อ)           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

   (นายลมัย  นกขุนทอง) 
               ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลนรสิงห์ 


